

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Shenzhen Branch

Curved Surface Wrinkle-Free UV Lamp Specification (Instruction Manual)

Curved surface wrinkle free UV lamp specification (manual)

1. Appearance and parameters

Appearance and parameters

1. Product appearance

Product appearance



2. Power

Power

Product Model	LD-29
Product model	
Input voltage	90-264V AC
input voltage	
Input Current	1-2A
Input Power	200W
Input current	
Lamp beads	LED
Lamp beads	
wavelength	365nm
wavelength	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Shenzhen Branch

Number of lamp beads	72
LED Qty	

3. Packaging parameters

Packaging parameters

net weight	8.3kg
Net weight	
Gross Weight	9.3kg
Gross weight	
Dimensions	Length, width and height: 380*315*150mm
External dimensions	LWH 380*315*150mm
Packing size	Length, width and height: 450*400*260mm
Packing size	LWH 450*400*260mm
Material	Mainly iron and aluminum
texture of material	Mainly iron and aluminum
Lighting area size	Length and width 300*200mm
Size of lighting area	LW 300*200mm

4. Energy parameters

Energy parameters

The light energy at any point within the effective area of the product is not less than 4000mJ/cm²/60s.

The illumination energy at the middle point of the area shall not be less than 6000mJ/cm²/60s.

The light energy at any point in the effective area of the product is not less than 4000mJ/cm²/ 60s, the light energy at the middle point of the effective area is not less than 6000mJ/cm²/ 60s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Shenzhen Branch



5. Product accessories

Product accessories

As shown in the picture: one LD-29 UV lamp and one national standard three-plug power cord.

As shown in the figure: one LD-29 UV lamp and one national standard three plug power cord.



2. Usage and function introduction

Introduction to use and functions

1. The device adopts a double countdown timer solution, with a unit of seconds, and the timing time range is 1-999 seconds, press the SET key and the digital tube displays F1, press the SET key again and the displayed value This is the time of timer 1. The value flashes. You can adjust the timer by adding or subtracting. 1 time to modify, after the modification is completed, continue to press the set key, this time it will display F2, continue Continue to press the Set button, the displayed value is the time of Timer 2, the value flashes, and you can also Use the plus and minus keys to modify. After the setting is completed, press the set key to complete the setting. The digital tube displays The value is the value of timer 1. The factory default F1 time is 160s and F2 time is 180s.

1. The equipment adopts the double countdown timer scheme. The time range is 1-999 seconds in seconds. Press the setting key and the nixie tube will display F1. Press the setting key again and the displayed value will be the time of timer 1. The value will flash. At this time, you can modify the time of timer 1 by adding, subtracting, and then press the setting key again. At this time, F2 will be displayed. Press the setting key again and the displayed value will be the time of timer 2, The value flashes, which can also be modified through the plus or minus keys. After the setting is completed, press the setting key, and the setting is completed. The nixie tube displays the value of Timer 1. The factory default F1 time is 160s, and F2 time is 180s.

2. Press the start/stop button to start and stop the device.

The device can be started and stopped by pressing the Start/Close button.

Press the start button, the UV lamp starts working, and the digital tube counts down according to timer 1.

Working, the timing ends and the UV lamp stops working.

Press the start key, the UV lamp starts to work, the nixie tube counts down according to timer 1, and the UV lamp stops working when the timing is over.

Press the start button, timer 1 starts working, then press the start button again, the UV lamp stops

Press the start button again, the digital tube displays the time of timer 2, and the UV lamp

If it does not work, continue to press the start button, and the UV lamp will work according to the countdown of timer 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Shenzhen Branch

Press the start button once, the UV lamp stops working, press the start button again, the digital tube switches to

The data of timer 1, UV lamp does not work. Continue to press the start key to cycle as above.

Press the start key, timer 1 will work, and then press the start key again, and the UV lamp will stop working. Press the start button again, the nixie tube displays the timing time of timer 2, and the UV lamp does not work. Continue to press the start button, and the UV lamp will work according to the timer 2 time countdown.

Press the start button again, and the UV lamp will stop working. Press the start button again, and the nixie tube switches to the data of timer 1, and the UV lamp does not work. Continue to press the Start button as above.

3. When using the device, place the object to be photographed in the white-lined square area inside the drawer.

The UV lamp will start when the countdown ends and stop working.

Keep the drawer open to prevent strong light from shining into your eyes. Do not remove the drawer without permission and place it under UV light.

When working, look directly at the LED lamp beads.

When using the equipment, put the object to be illuminated into the white underlined square area inside the drawer, close the drawer, start the UV lamp, and the countdown is over, and the UV lamp stops working. Do not open the drawer when using to prevent strong light from shining on the eyes. Do not remove the drawer without permission. When the UV lamp is working, look directly at the LED lamp bead.

4. It is recommended to expose the phone to the sun for 60 seconds when attaching the tempered glass film, and to expose the curved LCD screen after removing the bubbles.

The lamination time is 300 seconds, and the lamination time for pad or direct LCD is 120 seconds.

It is recommended to irradiate the toughened film of mobile phone for 60 seconds, curved LCD for 300 seconds, and pad or straight LCD for 120 seconds.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Shenzhen Branch

3. Application Scenarios

Application scenario

This UV lamp can be mainly used for curing LCD screens with OCA and UV tempering of mobile phones.

Film bonding curing, UV glue curing, etc. It can be adjusted according to different applications.

Working hours.

This UV lamp can be mainly used for the curing of LCD screen fitting OCA, mobile phone UV toughened film fitting curing, UV glue curing, etc. With different applications, you can adjust your working time by yourself.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Shenzhen Branch

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Shenzhen Branch

August 11, 2022

August 11, 2022

Address: Room 603, Yihua Building, No. 65 Zhenhua Road, Zhenhua Street, Futian District, Shenzhen

Address: Room 603, Yihua Building, No. 65, Zhenhua Road, Zhenhua Street, Futian District,
Shenzhen

Technical support, after-sales telephone: 13717099387

Technical support, after-sales telephone: 13717099387

Nanjing Zero Elektronische Technologie Co., Ltd.
Niederlassung Shenzhen

Spezifikation der faltfreien UV-Lampe für gekrümmte Oberflächen (Bedienungsanleitung)

Spezifikation der UV-Lampe für gekrümmte Oberflächen ohne Falten (manuell)

1. Aussehen und Parameter

Aussehen und Parameter

1. Produktaussehen

Produktdarstellung



2. Macht

Leistung

Produktmodell	LD-29
Produktmodell	
Eingangsspannung	90-264 V Wechselstrom
Eingangsspannung	
Eingangsstrom	1-2A
Eingangsleistung	200 W
Eingangsstrom	
Lampenperlen	LED
Lampenperlen	
Wellenlänge	365 nm
Wellenlänge	

Nanjing Zero Elektronische Technologie Co., Ltd.
Niederlassung Shenzhen

Anzahl der Lampenperlen	72
LED-Anzahl	

3. Verpackungsparameter

Verpackungsparameter

Nettogewicht	8,3 kg
Nettogewicht	
Bruttogewicht	9,3 kg
Bruttogewicht	
Maße	Länge, Breite und Höhe: 380*315*150mm
Außenmaße	LBH 380*315*150mm
Packmaß	Länge, Breite und Höhe: 450*400*260mm
Packmaß	LBH 450*400*260mm
Material	Hauptsächlich Eisen und Aluminium
Textur des Materials	Hauptsächlich Eisen und Aluminium
Größe der Beleuchtungsfläche	Länge und Breite 300*200mm
Größe der Beleuchtungsfläche	LW 300*200mm

4. Energieparameter

Energieparameter

Die Lichtenergie an jedem Punkt innerhalb der effektiven Fläche des Produkts beträgt nicht weniger als 4000 mJ/cm²/60 s.

Die Beleuchtungsenergie im Mittelpunkt der Fläche darf nicht weniger als 6000 mJ/cm²/60 s betragen.

Die Lichtenergie an jedem Punkt im effektiven Bereich des Produkts beträgt nicht weniger als 4000 mJ/cm²/60 s, das Licht
Energie im Mittelpunkt der effektiven Fläche beträgt nicht weniger als 6000 mJ/cm²/60 s

Nanjing Zero Elektronische Technologie Co., Ltd.
Niederlassung Shenzhen



5. Produktzubehör

Produktzubehör

Wie auf dem Bild gezeigt: eine LD-29-UV-Lampe und ein Netzkabel mit drei Steckern nach nationalem Standard.

Wie in der Abbildung gezeigt: eine LD-29-UV-Lampe und ein Netzkabel mit drei Steckern nach nationalem Standard.



2. Verwendung und Funktionseinführung

Einführung in die Verwendung und Funktionen

1. Das Gerät verwendet eine doppelte Countdown-Timer-Lösung mit einer Einheit von Sekunden und der Zeitbereich beträgt

1-999 Sekunden, drücken Sie die SET-Taste und die digitale Röhre zeigt F1 an, drücken Sie die SET-Taste erneut und der angezeigte Wert

Dies ist die Zeit von Timer 1. Der Wert blinkt. Sie können den Timer durch Addieren oder Subtrahieren anpassen.

1 Mal zum Ändern. Nachdem die Änderung abgeschlossen ist, drücken Sie weiterhin die Set-Taste. Dieses Mal wird F2 angezeigt. Fahren Sie fort.

Halten Sie die Set-Taste gedrückt, der angezeigte Wert ist die Zeit von Timer 2, der Wert blinkt, und Sie können auch

Verwenden Sie die Plus- und Minustasten zum Ändern. Drücken Sie nach Abschluss der Einstellung die Set-Taste, um die Einstellung abzuschließen. Die digitale Röhre zeigt

Der Wert ist der Wert von Timer 1. Die werkseitige Standardeinstellung für F1 beträgt 160 s und für F2 180 s.

1. Das Gerät verwendet das Doppel-Countdown-Timer-Schema. Der Zeitbereich ist

1-999 Sekunden in Sekunden. Drücken Sie die Einstelltaste und die Nixie-Röhre zeigt F1 an.

Drücken Sie die Einstelltaste erneut und der angezeigte Wert ist die Zeit von Timer 1.

Der Wert blinkt. Sie können nun die Zeit von Timer 1 ändern, indem Sie addieren, subtrahieren und anschließend die Taste drücken.

Drücken Sie die Einstelltaste erneut. Zu diesem Zeitpunkt wird F2 angezeigt.

Drücken Sie die Einstelltaste erneut und der angezeigte Wert ist die Zeit von Timer 2. Der Wert blinkt, was auch

über die Plus- oder Minustasten geändert werden. Nach Abschluss der Einstellung drücken Sie die Einstelltaste, und die Einstellung ist abgeschlossen. Die Nixie-Röhre zeigt den Wert von Timer 1 an. Die werkseitige Standardeinstellung für F1 beträgt 160 Sekunden und

Die F2-Zeit beträgt 180 Sekunden.

2. Drücken Sie die Start-/Stopp-Taste, um das Gerät zu starten und zu stoppen.

Durch Drücken der Start/Schließen-Taste kann das Gerät gestartet und gestoppt werden.

Drücken Sie die Starttaste, die UV-Lampe beginnt zu arbeiten und die digitale Röhre zählt gemäß Timer 1 herunter.

Funktioniert, die Zeit läuft ab und die UV-Lampe hört auf zu funktionieren.

Drücken Sie die Starttaste, die UV-Lampe beginnt zu arbeiten, die Nixie-Röhre zählt herunter gemäß Timer 1 und die UV-Lampe stoppt den Betrieb, wenn die Zeit abgelaufen ist.

Drücken Sie die Starttaste, Timer 1 beginnt zu arbeiten, dann drücken Sie die Starttaste erneut, die UV-Lampe stoppt

Drücken Sie die Starttaste erneut, die digitale Röhre zeigt die Zeit von Timer 2 an und die UV-Lampe

Wenn es nicht funktioniert, drücken Sie weiterhin die Starttaste und die UV-Lampe arbeitet gemäß dem Countdown von Timer 2.

Nanjing Zero Elektronische Technologie Co., Ltd.
Niederlassung Shenzhen

Drücken Sie die Starttaste einmal, die UV-Lampe hört auf zu arbeiten, drücken Sie die Starttaste erneut, die digitale Röhre schaltet auf

Die Daten von Timer 1, UV-Lampe funktionieren nicht. Drücken Sie weiterhin die Starttaste, um den Zyklus wie oben beschrieben durchzuführen.

Drücken Sie die Starttaste, Timer 1 wird aktiviert. Drücken Sie dann erneut die Starttaste, und die UV-Lampe hört auf zu arbeiten.

Drücken Sie die Starttaste erneut, die Nixie-Röhre zeigt die Zeit von Timer 2 an und die UV-Lampe funktioniert nicht.

Halten Sie die Starttaste weiterhin gedrückt und die UV-Lampe arbeitet gemäß dem Countdown des Timers 2.

Drücken Sie die Starttaste erneut, und die UV-Lampe wird abgeschaltet. Drücken Sie die Starttaste erneut, und die Nixie-Röhre wechselt zu den Daten von Timer 1 und die UV-Lampe funktioniert nicht. Drücken Sie weiterhin die Start-Taste wie oben.

3. Legen Sie bei der Verwendung des Geräts das zu fotografierende Objekt in den weiß umrandeten quadratischen Bereich in der Schublade.

Die UV-Lampe startet, wenn der Countdown endet, und hört auf zu arbeiten.

Lassen Sie die Schublade geöffnet, um zu verhindern, dass starkes Licht in Ihre Augen scheint. Entfernen Sie die Schublade nicht eigenmächtig und setzen Sie sie nicht unter UV-Licht.

Schauen Sie beim Arbeiten direkt auf die Perlen der LED-Lampe.

Bei der Verwendung des Geräts legen Sie das zu beleuchtende Objekt in den weiß unterstrichenen quadratischen Bereich innerhalb der Schublade, schließen Sie die Schublade, starten Sie die UV-Lampe, und der Countdown ist vorbei, und die UV-Lampe hört auf zu arbeiten. Tun Öffnen Sie die Schublade nicht, um zu verhindern, dass starkes Licht auf die Augen scheint. Entfernen Sie die Schublade nicht ohne Erlaubnis. Wenn die UV-Lampe funktioniert, schauen Sie direkt auf die LED-Lampenperle.

4. Es wird empfohlen, das Telefon beim Anbringen der Hartglasfolie 60 Sekunden lang der Sonne auszusetzen und den gewölbten LCD-Bildschirm nach dem Entfernen der Blasen freizulegen.

Die Laminierungszeit beträgt 300 Sekunden, die Laminierungszeit für Pad oder Direkt-LCD beträgt 120 Sekunden.

Es wird empfohlen, die gehärtete Folie des Mobiltelefons 60

Sekunden, gebogenes LCD für 300 Sekunden und Pad oder gerades LCD für 120 Sekunden.



Nanjing Zero Elektronische Technologie Co., Ltd.
Niederlassung Shenzhen

3. Anwendungsszenarien

Anwendungsszenario

Diese UV-Lampe kann hauptsächlich zum Aushärten von LCD-Bildschirmen mit OCA und zum UV-Tempern von Mobiltelefonen verwendet werden.

Aushärtung von Filmverbindungen, Aushärtung von UV-Kleber usw. Es kann an verschiedene Anwendungen angepasst werden.

Arbeitszeit.

Diese UV-Lampe kann hauptsächlich für die Aushärtung von LCD-Bildschirmen mit OCA-Befestigung, mobilen
Telefon UV gehärtetem film fitting aushärtung, UV kleber aushärtung, etc. Mit verschiedenen anwendungen, sie können anpassen ihre
Arbeitszeit selbst.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Niederlassung Shenzhen

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Niederlassung Shenzhen

11. August 2022

11. August 2022

Adresse: Zimmer 603, Yihua-Gebäude, Nr. 65 Zhenhua Road, Zhenhua Street, Bezirk Futian, Shenzhen

Adresse: Zimmer 603, Yihua-Gebäude, Nr. 65, Zhenhua Road, Zhenhua Street, Bezirk Futian,
Shenzhen

Technischer Support, Kundendienst-Telefon: 13717099387

Technischer Support, Kundendienst-Telefon: 13717099387

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čene

Špecifikácia UV lampy so zakriveným povrchom bez vrások (návod na používanie)

Špecifikácia UV lampy so zakriveným povrchom bez vrások (manuál)

1. Vzhľad a parametre

Vzhľad a parametre

1. Vzhľad produktu

Vzhľad produktu



2. Výkon

Výkon

Model produktu	LD-29
Model produktu	
Vstupné napätie	90 – 264 V striedavého prúdu
vstupné napätie	
Vstupný prúd	1-2A
Vstupný výkon	200 W
Vstupný prúd	
Koráky na lampu	LED dióda
Koráky na lampu	
vlnová dĺžka	365 nm
vlnová dĺžka	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čene

Počet korádkov lampy	72
Množstvo LED diód	

3. Parametre balenia

Parametre balenia

Ďŕháhmotnosť	8,3 kg
Ďŕháhmotnosť	
Celkováhmotnosť	9,3 kg
Celkováhmotnosť	
Rozmery	Dĺžka, šírka a výška: 380 * 315 * 150 mm
Vonkajšie rozmery	Dĺžka a šírka 380*315*150 mm
Veľkosť balenia	Dĺžka, šírka a výška: 450 * 400 * 260 mm
Veľkosť balenia	Dĺžka a šírka 450*400*260 mm
Materiál	Hlavné železo a hliník
textúra materiálu	Hlavné železo a hliník
Veľkosť osvetlenej plochy	Dĺžka a šírka 300*200 mm
Veľkosť osvetlenej plochy	Dĺžka 300*200 mm

4. Energetické parametre

Energetické parametre

Svetelná energia v ktoromkoľvek bode v rámci efektívnej plochy výrobku nie je menšia ako 4000 mJ/cm²/60 s.

Energia osvetlenia v strede plochy nesmie byť menšia ako 6000 mJ/cm²/60 s.

Svetelná energia v ktoromkoľvek bode efektívnej plochy výrobku nie je menšia ako 4000 mJ/cm²/60 s, svetlo energia v strede efektívnej plochy nie je menšia ako 6000 mJ/cm²/60 s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čene



5. Při sluš enstvo k produktu

Při sluš enstvo k produktu

Ako je znázornené na obrázku: jedna UV lampa LD-29 a jeden národný štandardný trojčlúvkový napájací kábel.

Ako je znázornené na obrázku: jedna UV lampa LD-29 a jeden národný štandardný trojčlúvkový napájací kábel.



2. Použitie a úvod do funkcií

Úvod do použitia a funkcií

1. Zariadenie využijete na riešenie dvojitého odpoďtávania s jednotkou sekúnd a časovým rozsahom je

1-999 sekúnd, stlačte tlačidlo SET a digitálna trubica zobrazí F1, znova stlačte tlačidlo SET a zobrazená hodnota sa zobrazí

Toto je čas čísovača 1. Hodnota bliká. Čísovač môžete upraviť pridaním alebo odčítaním.

1-krát na úpravu, po dokončení úpravy pokračujte stlačením tlačidla Set, tentoraz sa zobrazí F2, pokračujte

Pokračujte stlačením tlačidla Set, zobrazená hodnota je čas čísovača 2, hodnota bliká. Môžete tiež

Na úpravu použite tlačidlo plus a mínus. Po dokončení nastavenia stlačte tlačidlo Set pre dokončenie nastavenia. Digitálna trubica zobrazí

Hodnota je hodnota čísovača 1. Predvolený čas F1 z výroby je 160 s a čas F2 je 180 s.

1. Zariadenie použijete na systém dvojitého odpoďtávania. Časový rozsah je

1 – 999 sekúnd v sekundách. Stlačte nastavovacie tlačidlo a na miniatúrnej trubici sa zobrazí F1.

Znovu stlačte tlačidlo nastavenia a zobrazená hodnota bude čas čísovača 1.

Hodnota bude blikáť. V tomto okamihu môžete upraviť čas čísovača 1 pridaním, odčítaním a následným stlačením tlačidla

znova stlačte tlačidlo nastavenia. V tomto okamihu sa zobrazí F2.

Znovu stlačte tlačidlo nastavenia a zobrazená hodnota bude čas čísovača 2. Hodnota bliká. Môžete tiež

môžete upraviť pomocou tlačidiel plus alebo mínus. Po dokončení nastavenia stlačte tlačidlo nastavenia a nastavenie je

dokončené. Digitálna trubica zobrazuje hodnotu čísovača 1. Predvolený čas F1 z výroby je 160 sekúnd a

čas F2 je 180 sekúnd.

2. Stlačením tlačidla Start/stop spustíte a zastavíte zariadenie.

Zariadenie je možné spustiť a zastaviť stlačením tlačidla Start/Zatvoriť.

Stlačte tlačidlo Start, UV lampa sa spustí a digitálna trubica odpoďtáva podľa čísovača 1.

Počas prevádzky sa časovanie končí a UV lampa prestane fungovať.

Stlačte tlačidlo Start, UV lampa začne pracovať, nixie trubica odpoďtáva

podľa čísovača 1 a UV lampa prestane fungovať po uplynutí času.

Stlačte tlačidlo Start, čísovač 1 sa spustí, potom znova stlačte tlačidlo Start, UV lampa sa zastaví.

Znovu stlačte tlačidlo Start, digitálna trubica zobrazí čas čísovača 2 a UV lampa

Ak to nefunguje, pokračujte stlačením tlačidla Start a UV lampa bude pracovať podľa odpoďtávania čísovača 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čene

Stlaďte raz tlačidlo š tart, UV lampa prestane fungovať , znova stlaďte tlačidlo š tart, digitálna trubica sa prepne do rež .imu

Údaje časovača 1, UV lampa nefungujú. Pokračujte stlačením tlačidla Štart pre cyklus, ako je uvedené vyššie.

Stlaďte tlačidlo š tart, časovač 1 sa spustí , a potom znova stlaďte tlačidlo š tart a UV lampa prestane fungovať .

Znova stlaďte tlačidlo š tart, na dióde sa zobrazí čas časovača 2 a UV lampa nebude fungovať .

Pokračujte stlačením tlačidla š tart a UV lampa bude pracovať podľa odpočítavania času časovača 2.

Znovu stlaďte tlačidlo š tart a UV lampa prestane fungovať . Znovu stlaďte tlačidlo š tart a nixie trubica prepne na údaje časovača 1 a UV lampa nefunguje. Pokračujte stlačením tlačidla Štart, ako je uvedené vyššie.

3. Pri používaní zariadenia umiestnite fotografovaný objekt do štvorcovej oblasti s bielym okrajom vo vnútri záušky.

UV lampa sa spustí po skončení odpočítavania a prestane fungovať .

Záušku nechajte otvorenú, aby vám do očí nesvietilo silné svetlo. Záušku bez dovolenia nevyberajte a nevystavujte ju UV svetlu.

Pri práci sa pozerajte priamo na koráky LED žiarovky.

Pri používaní zariadenia umiestnite osvetlený predmet do bielej podčiarknutej štvorcovej oblasti vo vnútri záušky, zatvorte ju, zapnite UV lampu a odpočítavanie sa skončí a UV lampa prestane fungovať .

Neotvárajte záušku počas používania, aby ste predišli silnému svetlu, ktoré by vám svietilo do očí . Nevyberajte záušku bez povolenia. Keď UV lampa pracuje, pozerajte sa priamo na koráky LED lampy.

4. Pri nalepovaní tvrdeného skla sa odporúča vystaviť telefón slnku na 60 sekúnd a po odstránení bublín odkryť zakrivený LCD displej.

Doba laminácie je 300 sekúnd a doba laminácie pre podložku alebo priamy LCD je 120 sekúnd.

Odporúča sa ošetrovať tvrdenú fóliu mobilného telefónu po dobu 60 sekúnd, zakrivený LCD displej 300 sekúnd a podložku kovú alebo rovný LCD displej 120 sekúnd.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čene

3. Scenáre použitia

Scená aplikácie

Táto UV lampa sa dá použiť hlavne na vytvrdzovanie LCD obrazoviek pomocou OCA a UV temperovanie mobilných telefónov.

Vytvrdzovanie fóliovým lepením, vytvrdzovanie UV lepidlom atď. Dá sa upraviť podľa rôznych aplikácií.

Pracovná doba.

Táto UV lampa sa môže použiť hlavne na vytvrdzovanie LCD obrazoviek, OCA, mobilných zariadení telefón, vytvrdzovanie UV tvrdenéj fólie, vytvrdzovanie UV lepidlom atď. Pri rôznych aplikáciách si môžete upraviť pracovný čas samostatne.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. pobočka Shenzhen

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. pobočka Shenzhen

11. augusta 2022

11. augusta 2022

Adresa: Izba 603, budova Yihua, č. 65 Zhenhua Road, ulica Zhenhua, okres Futian, Shenzhen

Adresa: Izba 603, budova Yihua, č. 65, cesta Zhenhua, ulica Zhenhua, okres Futian,
Šen-čen

Technická podpora, telefónne číslo popredajného servisu: 13717099387

Technická podpora, telefónne číslo popredajného servisu: 13717099387

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čenu

Specifikace UV lampy se zakřiveným povrchem bez vrásek (návod k obsluze)

Specifikace UV lampy se zakřiveným povrchem bez vrásek (manuální)

1. Vzhled a parametry

Vzhled a parametry

1. Vzhled produktu

Vzhled produktu



2. Moc

Moc

Model produktu	LD-29
Model produktu	
Vstupní napětí	90-264 V stř i daného proudu
vstupní napětí	
Vstupní proud	1-2A
Vstupní výkon	200 W
Vstupní proud	
Korálky na lampu	LED
Korálky na lampu	
vlnová délka	365 nm
vlnová délka	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čenu

Počet korálků lampy	72
Množství LED diod	

3. Parametry balení

Parametry balení

Čistá hmotnost	8,3 kg
Čistá hmotnost	
Celková hmotnost	9,3 kg
Celková hmotnost	
Rozměry	Délka, šířka a výška: 380*315*150 mm
Vnější rozměry	Délka šířka/šířka 380*315*150 mm
Velikost balení	Délka, šířka a výška: 450*400*260 mm
Velikost balení	Délka šířka/šířka 450*400*260 mm
Materiál	Hlavně železo a hliník
textura materiálu	Hlavně železo a hliník
Velikost osvětlovací plochy	Délka a šířka 300*200 mm
Velikost osvětlovací plochy	Délka 300*200 mm

4. Energetické parametry

Energetické parametry

Světelná energie v jakémkoli bodě v rámci efektivní plochy výrobku není menší než 4000 mJ/cm²/60 s.

Energie osvětlení ve střední plochy nesmí být menší než 6000 mJ/cm²/60 s.

Světelná energie v jakémkoli bodě efektivní plochy výrobku není menší než 4000 mJ/cm²/60 s, světlo energie ve středním bodě efektivní plochy není menší než 6000 mJ/cm²/60 s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čenu



5. Příslušenství k produktu

Příslušenství k produktu

Jak je znázorněno na obrázku: jedna UV lampa LD-29 a jeden národní standardní třízásuvkový napájecí kabel.

Jak je znázorněno na obrázku: jedna UV lampa LD-29 a jeden národní standardní napájecí kabel se třemi zástrčkami.



2. Použití a úvod do funkcí

Úvod k použití a funkcím

1. Zařízení využívá řešení s dvojitým odpočítáváním času s jednotkou sekund a časovým rozsahem je

1-999 sekund, stiskněte tlačítko SET a digitální trubice zobrazí F1, stiskněte tlačítko SET znovu a zobrazená hodnota se

Toto je čas časovače 1. Hodnota bliká. Časovač můžete upravit přidáváním nebo odebráním.

1krát pro úpravu, po dokončení úpravy pokračujte ve stisknutí tlačítka Set, tentokrát se zobrazí F2, pokračujte

Pokračujte stisknutím tlačítka Set, zobrazená hodnota je čas časovače 2, hodnota bliká a můžete také

Pro úpravu použijte tlačítko plus a mínus. Po dokončení nastavení stiskněte tlačítko nastavení. Digitální trubice zobrazí

Hodnota je hodnota časovače 1. Výchozí tovární nastavení času F1 je 160 s a času F2 je 180 s.

1. Zařízení používá systém dvojitého odpočítávání. Časový rozsah je

1-999 sekund v sekundách. Stiskněte tlačítko nastavení a na displeji se zobrazí F1.

Znovu stiskněte tlačítko nastavení a zobrazená hodnota bude čas časovače 1.

Hodnota bude blikat. V tomto okamžiku můžete upravit čas časovače 1 přidáváním, odečítáním a následným stisknutím tlačítka

znovu stiskněte tlačítko nastavení. V tomto okamžiku se zobrazí F2.

Znovu stiskněte tlačítko nastavení a zobrazená hodnota bude čas časovače 2. Hodnota bliká, což můžete také

lze upravit pomocí tlačítek plus nebo mínus. Po dokončení nastavení stiskněte tlačítko nastavení a nastavení je

dokončeno. Digitální elektronka zobrazuje hodnotu časovače 1. Výchozí tovární nastavení času F1 je 160 s a

čas F2 je 180 sekund.

2. Stisknutím tlačítka start/stop spustí a zastaví zařízení.

Zařízení lze spustit a zastavit stisknutím tlačítka Start/Zavřít.

Stiskněte tlačítko Start, UV lampa se spustí a digitální trubice začne odpočítávat podle časovače 1.

Během práce končí časování a UV lampa přestává fungovat.

Stiskněte tlačítko start, UV lampa začne pracovat, nixie trubice odpočítává podle časovače 1 a UV lampa přestane fungovat po uplynutí času.

Stiskněte tlačítko start, časovač 1 se spustí, poté stiskněte tlačítko start znovu, UV lampa se zastaví.

Znovu stiskněte tlačítko start, digitální trubice zobrazí čas časovače 2 a UV lampa

Pokud to nefunguje, pokračujte ve stisknutí tlačítka Start a UV lampa bude fungovat podle odpočítávání časovače 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čenu

Jedním stisknutím tlačítka Start UV lampa přestane fungovat, další stisknutím tlačítka Start digitální trubice přepne do

Data časovače 1, UV lampa nefunguje. Pokračujte stisknutím tlačítka Start pro cyklování, jak je uvedeno výše.

Stiskněte tlačítko start, časovač 1 se spustí, a poté stiskněte tlačítko start znovu a UV lampa přestane fungovat.

Znovu stiskněte tlačítko Start, na displeji se zobrazí čas časovače 2 a UV lampa nebude fungovat.

Pokračujte ve stisknutí tlačítka Start a UV lampa bude pracovat podle odpočítávání časovače 2.

Znovu stiskněte tlačítko start a UV lampa přestane fungovat. Znovu stiskněte tlačítko start a nixie trubice přepne na data časovače 1 a UV lampa nefunguje. Pokračujte ve stisknutí tlačítka Start, jak je uvedeno výše.

3. Při používání zařízení umístěte fotografovaný objekt do bílé ohraničené čtvercové oblasti uvnitř zásuvky.

UV lampa se spustí po skončení odpočítávání a přestane fungovat.

Nechte zásuvku otevřenou, aby vám do očí nesvítlo silné světlo. Nevýjíjte zásuvku bez dovolení a nedávejte ji pod UV zářič.

Při práci se dívejte přímo na korálky LED lampy.

Při používání zařízení umístěte osvětlovaný objekt do bílé podtržené čtvercové oblasti uvnitř zásuvky, zavřete zásuvku, zapněte UV lampu a odpočítávání je u konce a UV lampa přestane fungovat.

Neotevírejte zásuvku během používání, abyste zabránili dopadu silného světla na oči. Nevýjíjte zásuvku bez povolení. Když UV lampa pracuje, dívejte se přímo na korálku LED lampy.

4. Při nalepování tvrzeného skla se doporučuje vystavit telefon slunci po dobu 60 sekund a po odstranění bublin odkrýt zakřivený LCD displej.

Doba laminace je 300 sekund a doba laminace pro podložku nebo přímý LCD displej je 120 sekund.

Doporučuje se ozařovat tvrzenou fólii mobilního telefonu po dobu 60 sekund, zakřivený LCD displej po dobu 300 sekund a podložkovou nebo rovný LCD displej po dobu 120 sekund.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Pobočka v Šen-čenu

3. Scénář e použi tí

Scénář aplikace

Tato UV lampa se dá použ í t hlavně k vytvrzování LCD obrazovek pomocí OCA a UV tvrzení mobilní ch telefonů .

Vytvrzování lepení m fólie, vytvrzování UV lepidlem atd. Lze jej upravit podle rů zných aplikací .

Pracovní doba.

Tato UV lampa se dá použ í t hlavně k vytvrzování povrchů pro LCD obrazovky, mobilní ...
telefon, vytvrzování UV tvrzené fólie, vytvrzování UV lepidlem atd. S rů znými aplikacemi si mů ž ete upravit
pracovní dobu sami.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. pobočka v Šen-čenu

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. pobočka v Šen-čenu

11. srpna 2022

11. srpna 2022

Adresa: Mí stnost 603, budova Yihua, č. 65 Zhenhua Road, ulice Zhenhua, okres Futian, Šen-čen

Adresa: Mí stnost 603, budova Yihua, č. 65, silnice Zhenhua, ulice Zhenhua, okres Futian,
Šen-čen

Technická podpora, poprodejní telefon: 13717099387

Technická podpora, poprodejní telefon: 13717099387

Ívelt felületű , gyű rő désmentes UV-lámpa specifikációja (használati útmutató)

Ívelt felületű , gyű rő désmentes UV-lámpa specifikációja (kézikönyv)

1. Megjelenés és paraméterek

Megjelenés és paraméterek

1. A termék megjelenése

Termék megjelenése



2. Teljesí tmény

Hatalom

Termékmodell	LD-29
Termékmodell	
Bemeneti feszültség	90-264 V AC
bemeneti feszültség	
Bemeneti áram	1-2A
Bemeneti teljesí tmény	200 W
Bemeneti áram	
Lámpagyöngyök	LED
Lámpagyöngyök	
hullámhossz	365 nm
hullámhossz	

Nanjing Zero Elektronikus Technológiai Kft.
Sencseni fióktelep

Lámpagyöngyök száma	72
LED mennyiség	

3. Csomagolási paraméterek

Csomagolási paraméterek	
nettó tömeg	8,3 kg
Nettó tömeg	
Bruttó súly	9,3 kg
Bruttó súly	
Méretek	Hosszúság, szélesség és magasság: 380 * 315 * 150 mm
Külső méretek	Hssz. magasság 380*315*150mm
Csomagolási méret	Hosszúság, szélesség és magasság: 450*400*260mm
Csomagolási méret	HSS 450*400*260mm
Anyag	Fő ként vas és alumí nium
az anyag textúrája	Fő ként vas és alumí nium
Megvilágí tott terület mérete	Hosszúság és szélesség 300 * 200 mm
A megvilágí tott terület mérete	HSS 300*200mm

4. Energiaparaméterek

Energiaparaméterek

A termék effektí v területén belül bármely ponton a fényenergia nem lehet kevesebb, mint 4000 mJ/cm²/60s.

A terület középpontjában a megvilágí tási energia nem lehet kevesebb, mint 6000 mJ/cm²/60s.

A termék effektí v területének bármely pontján a fényenergia nem kevesebb, mint 4000 mJ/cm²/60s, a fény az effektí v terület középpontjában az energia nem kevesebb, mint 6000 mJ/cm²/60sý

Nanjing Zero Elektronikus Technológiai Kft.
Sencseni fióktelep



5. Termék tartozékok

Termék kiegészítői

Ahogy a képen látható: egy LD-29 UV lámpa és egy országos szabványú, háromcsatlakozós tápkábel.

Ahogy az ábrán látható: egy LD-29 UV lámpa és egy országos szabványú, háromcsatlakozós tápkábel.



2. Használat és funkciók bemutatása

Bevezetés a használatba és a funkciókba

1. A készülék kettős visszaszámláló időzíítő megoldást alkalmaz, másodperces mértékegységgel, és az időtartomány a következő:

1-999 másodperc között nyomja meg a SET gombot, és a digitális cső F1-et jeleníti meg, nyomja meg ismét a SET gombot, és a kijelzett érték

Ez az 1. időzíítő ideje. Az érték villog. Az időzíítő hozzáadással vagy kivonással állíthatja be.

1 alkalommal módosítható, a módosítás befejezése után továbbra is nyomja meg a beállítási gombot, ezúttal az F2 jelenik meg, folytassa

Tartsa lenyomva a Set gombot, a kijelzett érték a 2. időzíítő ideje, az érték villog, és ezt is megteheti.

A plusz és mínusz gombokkal módosíthatja a beállítási értékeket. A beállítási befejezése után nyomja meg a beállítási gombot. A digitális kijelzőn a következő jelenik meg:

Az érték az 1. időzíítő értéke. A gyári alapértelmezett F1 idő 160 másodperc, az F2 idő pedig 180 másodperc.

1. A berendezés a dupla visszaszámláló időzíítő sémáját alkalmazza. Az időtartomány a következő:

1-999 másodperc. Nyomja meg a beállítási gombot, és a nixie cső F1-et fog mutatni.

Nyomja meg ismét a beállítási gombot, és a kijelzett érték az 1. időzíítő ideje lesz.

Az érték villogni fog. Ekkor módosíthatja az 1. időzíítő idejét hozzáadással, kivonással, majd a gomb megnyomásával.

beállítási gombot. Ekkor az F2 jelenik meg a kijelzőn.

Nyomja meg ismét a beállítási gombot, és a kijelzett érték a 2. időzíítő ideje lesz. Az érték villog, ami szintén

módosítható a plusz vagy mínusz gombokkal. A beállítási befejezése után nyomja meg a beállítási gombot, és a beállítási érvénybe lép.

kész. A nixie cső az 1. időzíítő értékét mutatja. A gyári alapértelmezett F1 idő 160 másodperc, és

Az F2 idő 180 fok.

2. Nyomja meg a start/stop gombot a készülék elindításához és leállításához.

A készülék a Start/Close gomb megnyomásával indítható és leállítható.

Nyomja meg a start gombot, az UV lámpa működni kezd, és a digitális cső az 1. időzíítő szerint visszaszámlál.

Működés közben az időzíítés lejár, és az UV lámpa leáll.

Nyomja meg a start gombot, az UV lámpa működni kezd, a nixie cső visszaszámlál

az 1. időzíítő szerint, és az UV lámpa leáll, amikor az időzíítés lejár.

Nyomja meg a start gombot, az 1. időzíítő működni kezd, majd nyomja meg ismét a start gombot, az UV lámpa leáll.

Nyomja meg ismét a start gombot, a digitális cső a 2. időzíítő idejét mutatja, és az UV lámpa

Ha nem működik, továbbra is tartsa lenyomva a start gombot, és az UV lámpa a 2. időzíítő visszaszámlálása szerint fog működni.

Nanjing Zero Elektronikus Technológiai Kft.
Sencseni fióktelep

Nyomja meg egyszer a start gombot, az UV lámpa leáll, nyomja meg ismét a start gombot, a digitális cső átkapcsol

Az 1. idő zítő adatai, az UV lámpa nem mű ködnek. A fentiek szerint folytatáshoz folytassa a start gomb megnyomásával.

Nyomja meg a start gombot, az 1. idő zítő mű ködni fog, majd nyomja meg ismét a start gombot, és az UV lámpa leáll.

Nyomja meg ismét a start gombot, a nixie cső a 2. idő zítő idejét mutatja, és az UV lámpa nem mű ködik.

Tartsa lenyomva a start gombot, és az UV lámpa a 2-es idő zítő visszazámlálásának megfelelő en fog mű ködni.

Nyomja meg ismét a start gombot, és az UV lámpa leáll. Nyomja meg ismét a start gombot, és a nixie cső

az 1. idő zítő adataira vált, és az UV lámpa nem mű ködik. Folytassa a Start gomb megnyomását a fentiek szerint.

3. A készülék használatakor helyezze a lefényképezni kívánt tárgyat a fiókban található, fehérrel szegélyezett négyzet alakú területre.

Az UV lámpa a visszazámlálás végén bekapcsol, majd leáll.

Tartsa nyitva a fiókot, hogy elkerülje az erős fény beesését a szemébe. Ne vegye ki a fiókot engedély nélkül, és ne helyezze UV-fény alá.

Munka közben nézzen közvetlenül a LED-lámpa gyöngyeire.

A berendezés használatakor helyezze a megvilágítandó tárgyat a belső, aláhúzott fehér négyzet alakú területre.

a fiókot, zárja be a fiókot, indítsa el az UV-lámpát, és a visszazámlálás véget ér, az UV-lámpa pedig leáll.

Használat közben ne nyissa ki a fiókot, hogy elkerülje az erős fény szembe jutását. Ne vegye ki a fiókot anélkül, hogy

engedélyével. Amikor az UV-lámpa mű ködik, nézzen közvetlenül a LED-lámpa gyöngyére.

4. Javasoljuk, hogy az edzett üvegfolia felhelyezésekor 60 másodpercig tegye ki a telefont a napfénynek, majd a buborékok eltávolítása után tegye szabaddá az ívelt LCD-képernyőt.

A laminálási idő 300 másodperc, a pad vagy a Direct LCD laminálási ideje pedig 120 másodperc.

Javasoljuk, hogy a mobiltelefon keményített fóliáját 60 percig besugározzák.

másodpercig, ívelt LCD 300 másodpercig, és pad vagy egyenes LCD 120 másodpercig.



Nanjing Zero Elektronikus Technológiai Kft.
Sencseni fióktelep

3. Alkalmazási forgatókönyvek

Alkalmazási forgatókönyv

Ez az UV-lámpa főként LCD-képernyők OCA-val történő kikeményítésére és mobiltelefonok UV-temperálására használható.

Filmkötés, UV ragasztó kikeményedés stb. Különböző alkalmazásokhoz igazítható.

Munkaidő .

Ez az UV-lámpa főként LCD-képernyők, OCA-k és mobilok kikeményítésére használható.

telefon UV-edzett fólia illesztési kikeményedés, UV-ragasztó kikeményedés stb. Különböző alkalmazásokkal beállíthatja a kívánt önálló munkaidőt .

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. sencseni fióktelep

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. sencseni fióktelep

2022. augusztus 11.

2022. augusztus 11.

Cím: 603. szoba, Yihua épület, Zhenhua út 65. szám, Zhenhua utca, Futian kerület, Sencsen

Cím: 603. szoba, Yihua épület, 65. szám, Zhenhua út, Zhenhua utca, Futian kerület,
Sencsen

Műszaki támogatás, értékesítés utáni telefonszám: 13717099387

Műszaki támogatás, értékesítés utáni telefonszám: 13717099387

Spécifications de la lampe UV sans plis à surface incurvée (manuel d'instructions)

Spécifications de la lampe UV sans plis à surface incurvée (manuel)

1. Apparence et paramètres

Apparence et paramètres

1. Apparence du produit

Apparence du produit



2. Puissance

Pouvoir

Modèle de produit	LD-29
Modèle de produit	
Tension d'entrée	90-264 V CA
tension d'entrée	
Courant d'entrée	1-2A
Puissance d'entrée	200 W
Courant d'entrée	
Perles de lampe	DIRIGÉ
Perles de lampe	
longueur d'onde	365 nm
longueur d'onde	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Succursale de Shenzhen

Nombre de perles de lampe	72
Quantité de LED	

3. Paramètres d'emballage

Paramètres d'emballage

poids net	8,3 kg
Poids net	
Poids brut	9,3 kg
Poids brut	
Dimensions	Longueur, largeur et hauteur : 380*315*150mm
Dimensions extérieures	LWH 380*315*150mm
Taille de l'emballage	Longueur, largeur et hauteur : 450*400*260mm
Taille de l'emballage	LWH 450*400*260mm
Matériel	Principalement du fer et de l'aluminium
texture du matériau	Principalement du fer et de l'aluminium
Taille de la zone d'éclairage	Longueur et largeur 300*200mm
Taille de la zone d'éclairage	LW 300*200mm

4. Paramètres énergétiques

Paramètres énergétiques

L'énergie lumineuse à tout point de la zone efficace du produit n'est pas inférieure à 4 000 mJ/cm² /60 s.

L'énergie d'éclairage au point central de la zone ne doit pas être inférieure à 6 000 mJ/cm² /60 s.

L'énergie lumineuse en tout point de la zone efficace du produit n'est pas inférieure à 4000 mJ/cm² /60 s, la lumière

l'énergie au point médian de la zone effective n'est pas inférieure à 6000 mJ/cm² /60 s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Succursale de Shenzhen



5. Accessoires du produit

Accessoires de produits

Comme indiqué sur l'image : une lampe UV LD-29 et un cordon d'alimentation standard national à trois prises.

Comme indiqué sur la figure : une lampe UV LD-29 et un cordon d'alimentation standard national à trois prises.



2. Introduction à l'utilisation et aux fonctions

Introduction à l'utilisation et aux fonctions

1. L'appareil adopte une solution de compte à rebours double, avec une unité de secondes, et la plage de temps de synchronisation est

1-999 secondes, appuyez sur la touche SET et le tube numérique affiche F1, appuyez à nouveau sur la touche SET et la valeur affichée

Voici l'heure du minuteur 1. La valeur clignote. Vous pouvez ajuster la durée du minuteur en ajoutant ou en soustrayant des valeurs.

1 fois pour modifier, une fois la modification terminée, continuez à appuyer sur la touche set, cette fois, il affichera F2, continuez

Continuez à appuyer sur le bouton Set, la valeur affichée est l'heure du Timer 2, la valeur clignote et vous pouvez également

Utilisez les touches plus et moins pour modifier. Une fois le réglage terminé, appuyez sur la touche « Set » pour valider. Le tube numérique affiche

La valeur est la valeur du minuteur 1. Le temps F1 par défaut est de 160 s et le temps F2 est de 180 s.

1. L'appareil est doté d'un double compte à rebours. La plage de temps est

De 1 à 999 secondes. Appuyez sur la touche de réglage et le tube Nixie affichera F1.

Appuyez à nouveau sur la touche de réglage et la valeur affichée sera l'heure de la minuterie 1.

La valeur clignote. Vous pouvez alors modifier la durée du minuteur 1 en ajoutant ou en soustrayant des valeurs, puis en appuyant sur la touche

Appuyez à nouveau sur la touche de réglage. La touche F2 s'affiche alors.

Appuyez à nouveau sur la touche de réglage et la valeur affichée sera l'heure de la minuterie 2. La valeur clignote, ce qui peut également

être modifié à l'aide des touches plus ou moins. Une fois le réglage terminé, appuyez sur la touche de réglage ; le réglage est alors activé.

terminé. Le tube Nixie affiche la valeur du Timer 1. Le temps F1 par défaut est de 160 s, et

Le temps F2 est de 180 s.

2. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour démarrer et arrêter l'appareil.

L'appareil peut être démarré et arrêté en appuyant sur le bouton Démarrer/Fermer.

Appuyez sur le bouton de démarrage, la lampe UV commence à fonctionner et le tube numérique compte à rebours selon la minuterie 1.

En fonctionnement, le temps se termine et la lampe UV cesse de fonctionner.

Appuyez sur la touche de démarrage, la lampe UV commence à fonctionner, le tube Nixie compte à rebours

selon la minuterie 1, et la lampe UV cesse de fonctionner lorsque le temps est écoulé.

Appuyez sur le bouton de démarrage, la minuterie 1 commence à fonctionner, puis appuyez à nouveau sur le bouton de démarrage, la lampe UV s'arrête

Appuyez à nouveau sur le bouton de démarrage, le tube numérique affiche l'heure du minuteur 2 et la lampe UV

Si cela ne fonctionne pas, continuez d'appuyer sur le bouton de démarrage et la lampe UV fonctionnera selon le compte à rebours de la minuterie 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Succursale de Shenzhen

Appuyez une fois sur le bouton de démarrage, la lampe UV cesse de fonctionner, appuyez à nouveau sur le bouton de démarrage, le tube numérique passe à

Les données de la minuterie 1 (lampe UV) ne fonctionnent pas. Continuez à appuyer sur la touche de démarrage pour effectuer le cycle comme indiqué ci-dessus.

Appuyez sur la touche de démarrage, la minuterie 1 fonctionnera, puis appuyez à nouveau sur la touche de démarrage et la lampe UV cessera de fonctionner.

Appuyez à nouveau sur le bouton de démarrage, le tube Nixie affiche le temps de temporisation du minuteur 2 et la lampe UV ne fonctionne pas.

Continuez à appuyer sur le bouton de démarrage et la lampe UV fonctionnera selon le compte à rebours de 2 minutes de la minuterie.

Appuyez à nouveau sur le bouton de démarrage et la lampe UV s'arrêtera. Appuyez à nouveau sur le bouton de démarrage et le tube Nixie

Le programme passe aux données du minuteur 1 et la lampe UV ne fonctionne pas. Continuez à appuyer sur le bouton Démarrer comme indiqué ci-dessus.

3. Lors de l'utilisation de l'appareil, placez l'objet à photographier dans la zone carrée bordée de blanc à l'intérieur du tiroir.

La lampe UV démarrera lorsque le compte à rebours sera terminé et cessera de fonctionner.

Gardez le tiroir ouvert pour éviter toute lumière intense dans les yeux. Ne retirez pas le tiroir sans autorisation et ne le placez pas sous une lampe UV.

Lorsque vous travaillez, regardez directement les perles de la lampe LED.

Lors de l'utilisation de l'équipement, placez l'objet à éclairer dans la zone carrée soulignée en blanc à l'intérieur

le tiroir, fermez le tiroir, démarrez la lampe UV, et le compte à rebours est terminé, et la lampe UV cesse de fonctionner.

Ne pas ouvrir le tiroir pendant l'utilisation afin d'éviter une forte lumière directe sur les yeux. Ne pas retirer le tiroir sans

autorisation. Lorsque la lampe UV fonctionne, regardez directement la perle de la lampe LED.

4. Il est recommandé d'exposer le téléphone au soleil pendant 60 secondes lors de la fixation du film en verre trempé et d'exposer l'écran LCD incurvé après avoir retiré les bulles.

Le temps de plastification est de 300 secondes et le temps de plastification pour le tampon ou l'écran LCD direct est de 120 secondes.

Il est recommandé d'irradier le film renforcé du téléphone portable pendant 60 secondes, écran LCD incurvé pendant 300 secondes et écran LCD droit ou pad pendant 120 secondes.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Succursale de Shenzhen

3. Scénarios d'application

Scénario d'application

Cette lampe UV peut être principalement utilisée pour durcir les écrans LCD avec OCA et la trempe UV des téléphones portables.

Durcissement par collage de film, durcissement par colle UV, etc. Il peut être ajusté en fonction de différentes applications.

Horaires de travail.

Cette lampe UV peut être principalement utilisée pour le durcissement des écrans LCD OCA, mobiles

Séchage de film durci UV pour téléphone, séchage de colle UV, etc. Avec différentes applications, vous pouvez ajuster votre temps de travail par vous-même.

Succursale de Shenzhen de Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.

Succursale de Shenzhen de Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.

11 août 2022

11 août 2022

Adresse : Salle 603, bâtiment Yihua, n° 65 Zhenhua Road, rue Zhenhua, district de Futian, Shenzhen

Adresse : Salle 603, Bâtiment Yihua, No. 65, Zhenhua Road, Rue Zhenhua, District de Futian,
Shenzhen

Support technique, téléphone après-vente : 13717099387

Support technique, téléphone après-vente : 13717099387

Specificații lampă UV fără curent pentru suprafațe curbate (manual de instrucțiuni)

Specificații lampă UV fără curent pentru suprafață curbată (manual)

1. Aspect și parametri

Aspect și parametri

1. Aspectul produsului

Aspectul produsului



2. Putere

Putere

Modelul produsului	LD-29
Modelul produsului	
Tensiune de intrare	90-264V CA
tensiune de intrare	
Curent de intrare	1-2A
Putere de intrare	200W
Curent de intrare	
Mărele de lampă	LED
Mărele de lampă	
lungime de undă	365nm
lungime de undă	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Filiala Shenzhen

Numărul de măgele de lampă	72
Cantitate LED	

3. Parametrii de ambalare

Parametrii de ambalare

Greutate netă	8,3 kg
Greutate netă	
Greutate brută	9,3 kg
Greutate brută	
Dimensiuni	Lungime, lăţime şi înălţime: 380*315*150mm
Dimensiuni externe	Lăţime şi înălţime 380*315*150mm
Dimensiunea ambalajului	Lungime, lăţime şi înălţime: 450*400*260mm
Dimensiunea ambalajului	Lăţime şi înălţime 450*400*260mm
Material	În principal fier şi aluminiu
textura materialului	În principal fier şi aluminiu
Dimensiunea zonei de iluminare	Lungime şi lăţime 300 * 200 mm
Dimensiunea zonei de iluminare	Lăţime 300*200mm

4. Parametri energetici

Parametrii energetici

Energia luminoasă în orice punct din zona efectivă a produsului nu este mai mică de 4000 mj/cm²/60 s.

Energia de iluminare în punctul central al zonei nu trebuie să fie mai mică de 6000 mj/cm²/60 s.

Energia luminoasă în orice punct din suprafaţa efectivă a produsului nu este mai mică de 4000 mj/cm²/ 60 s, lumina
energia la mijlocul suprafeţei efective nu este mai mică de 6000 mj/cm²/ 60 s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Filiara Shenzhen



5. Accesorii pentru produse

Accesorii pentru produse

Dupăcum se arată în imagine: o lampăUV LD-29 și un cablu de alimentare cu trei fișe, conform standardului național.

Dupăcum se arată în figură o lampăUV LD-29 și un cablu de alimentare cu trei fișe conform standardului național.



2. Introducere în utilizare și funcții

Introducere în utilizare și funcții

1. Dispozitivul adoptă o soluție cu cronometru dublu, cu o unitate de măsură în secunde, iar intervalul de timp este

1-999 secunde, apăsați tasta SET și tubul digital afișează F1, apăsați din nou tasta SET și valoarea afișată

Acesta este timpul setat de cronometrul 1. Valoarea clipește. Puteți ajusta cronometrul prin adunare sau scădere.

Odată pentru modificare, după finalizarea modificării, continuați să apăsați tasta de set, de data aceasta va afișa F2, continuați

Continuați să apăsați butonul Set, valoarea afișată este timpul Temporizatorului 2, valoarea clipește și puteți, de asemenea, să

Folosiți tastele plus și minus pentru a modifica. După finalizarea setării, apăsați tasta de setare pentru a finaliza setarea. Tubul digital afișează

Valoarea este valoarea temporizatorului 1. Timpul F1 implicit din fabrică este de 160 secunde, iar timpul F2 este de 180 secunde.

1. Echipamentul adoptă schema de cronometru cu numărare inversă dublă. Intervalul de timp este

1-999 secunde în secunde. Apăsați tasta de setare și tubul Nixie va afișa F1.

Apăsați din nou tasta de setare, iar valoarea afișată va fi timpul temporizatorului 1.

Valoarea va clipi. În acest moment, puteți modifica timpul cronometrului 1 adunând, scăzând și apoi apăsând butonul

Apăsați din nou tasta de setare. În acest moment va fi afișat F2.

Apăsați din nou tasta de setare și valoarea afișată va fi timpul temporizatorului 2. Valoarea clipește, putând fi de asemenea

poate fi modificată cu ajutorul tastelor plus sau minus. După finalizarea setării, apăsați tasta de setare, iar setarea este

finalizat. Tubul Nixie afișează valoarea Temporizatorului 1. Timpul F1 implicit din fabrică este de 160 de secunde și

Timpul F2 este de 180 de secunde.

2. Apăsați butonul de pornire/oprire pentru a porni și opri dispozitivul.

Dispozitivul poate fi pornit și oprit apăsând butonul Start/Close.

Apăsați butonul de pornire, lampa UV începe să funcționeze, iar tubul digital numărare inversă conform cronometrului 1.

Funcționează timpul se termină și lampa UV nu mai funcționează

Apăsați tasta de pornire, lampa UV începe să funcționeze, tubul Nixie începe numărare inversă

conform cronometrului 1, iar lampa UV se oprește din funcționare când timpul expirat.

Apăsați butonul de pornire, cronometrul 1 începe să funcționeze, apoi apăsați din nou butonul de pornire, lampa UV se oprește.

Apăsați din nou butonul de pornire, tubul digital afișează ora cronometrului 2 și lampa UV

Dacă nu funcționează, continuați să apăsați butonul de pornire, iar lampa UV va funcționa conform numărării inverse a cronometrului 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Filiala Shenzhen

Apăsați butonul de pornire o dată lampa UV se oprește din funcționare, apăsați din nou butonul de pornire, tubul digital comută la

Datele cronometrului 1, lămpii UV, nu funcționează. Continuați să apăsați tasta de pornire pentru a parcurge ciclul conform celor de mai sus.

Apăsați tasta de pornire, cronometrul 1 va funcționa, apoi apăsați din nou tasta de pornire, iar lampa UV se va opri din funcționare.

Apăsați din nou butonul de pornire, tubul Nixie afișează timpul de cronometrare al cronometrului 2, iar lampa UV nu funcționează.

Continuați să apăsați butonul de pornire, iar lampa UV va funcționa conform numărării inverse a cronometrului de 2 ori.

Apăsați din nou butonul de pornire, iar lampa UV se va opri din funcționare. Apăsați din nou butonul de pornire, iar tubul Nixie comută la datele cronometrului 1, iar lampa UV nu funcționează. Continuați să apăsați butonul Start conform instrucțiunilor de mai sus.

3. Când utilizați dispozitivul, asigurați-vă că obiectul care urmează să fie fotografiat este în zona pătrată cu linii albe din interiorul sertarului.

Lampa UV va porni când numărarea inversă se termină și se va opri din funcționare.

Țineți sertarul deschis pentru a preveni ca lumina puternică să vă ajungă în ochi. Nu scoateți sertarul fără permisiune și nu îl expuneți la lumină UV.

Când lucrați, priviți direct la perlele lămpii LED.

Când utilizați echipamentul, plasați obiectul care urmează să fie iluminat în zona pătrată subliniată cu alb din interiorul sertarului, închideți sertarul, porniți lampa UV, numărarea inversă se termină și lampa UV se oprește din funcționare. Nu deschideți sertarul în timpul utilizării pentru a preveni lumina puternică care vă atinge ochii. Nu scoateți sertarul fără permisiune. Când lampa UV funcționează, priviți direct la perla lămpii LED.

4. Se recomandă expunerea telefonului la soare timp de 60 de secunde atunci când se atașează folia de sticlă securizată și expunerea ecranului LCD curbat după îndepărtarea bulelor.

Timpul de laminare este de 300 de secunde, iar timpul de laminare pentru pad sau LCD direct este de 120 de secunde.

Se recomandă iradierea peliculei întărite a telefonului mobil timp de 60 de minute.
secunde, LCD curbat timp de 300 de secunde și LCD cu pad sau drept timp de 120 de secunde.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Filiala Shenzhen

3. Scenarii de aplicare

Scenariu de aplicație

Această lampă UV poate fi utilizată în principal pentru polimerizarea ecranelor LCD cu OCA și tratarea UV a telefoanelor mobile.

Întărirea cu lipire a peliculei, întărirea cu adeziv UV etc. Poate fi ajustată în funcție de diferite aplicații.

Orele de lucru.

Această lampă UV poate fi utilizată în principal pentru polimerizarea ecranelor LCD, montate pe OCA, dispozitive mobile

întărirea foliei de telefon cu UV, întărirea cu lipici UV etc. Cu diferite aplicații, puteți ajusta
timp de lucru pe cont propriu.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd., Filiala Shenzhen

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd., Filiala Shenzhen

11 august 2022

11 august 2022

Adresă Camera 603, Clădirea Yihua, Drumul Zhenhua nr. 65, Strada Zhenhua, Districtul Futian, Shenzhen

Adresă Camera 603, Clădirea Yihua, Nr. 65, Drumul Zhenhua, Strada Zhenhua, Districtul Futian,
Shenzhen

Asistent tehnică telefon post-vânzare: 13717099387

Asistent tehnică telefon post-vânzare: 13717099387

Nanjing Zero Electronic Technology Co., L. td.
Υποκατάστημα Σεντζέν

Προδιαγραφές λάμπας UV χωρίς ρυτίδες με καμπύλη επιφάνεια (Εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης)

Προδιαγραφές λάμπας UV χωρίς ρυτίδες με καμπύλη επιφάνεια (χειροκίνητη)

1. Εμφάνιση και παράμετροι

Εμφάνιση και παράμετροι

1. Εμφάνιση προϊόντος

Εμφάνιση προϊόντος



2. Δύναμη

Εξουσία

Μοντέλο προϊόντος	L D-29
Μοντέλο προϊόντος	
Τάση εισόδου	90-264V εναλλασσόμενο ρεύμα
τάση εισόδου	
Ρεύμα εισόδου	1-2A
Ισχύς εισόδου	200W
Ρεύμα εισόδου	
Χάντρες λάμπας	L ED
Χάντρες λάμπας	
μήκος κύματος	365nm
μήκος κύματος	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., L. td.

Υποκατάστημα Σεντζέν

Αριθμός χαντρίων λάμπας	72
Ποσότητα L ED	

3. Παράμετροι συσκευασίας

Παράμετροι συσκευασίας

καθαρό βάρος	8,3 κιλά
Καθαρό βάρος	
Μικτό βάρος	9,3 κιλά
Μικτό βάρος	
Διαστάσεις	Μήκος, πλάτος και ύψος: 380*315*150mm
Εξωτερικές διαστάσεις	Χαμηλό βάρος 380*315*150mm
Μέγεθος συσκευασίας	Μήκος, πλάτος και ύψος: 450*400*260 χιλιοστά
Μέγεθος συσκευασίας	Χαμηλό βάρος 450*400*260 χιλιοστά
Υλικό	Κυρίως σίδηρος και αλουμίνιο
υφή του υλικού	Κυρίως σίδηρος και αλουμίνιο
Μέγεθος περιοχής φωτισμού	Μήκος και πλάτος 300*200mm
Μέγεθος περιοχής φωτισμού	Χαμηλό πλάτος 300*200 χιλιοστά

4. Ενεργειακές παράμετροι

Ενεργειακές παράμετροι

Η φωτεινή ενέργεια σε οποιοδήποτε σημείο εντός της ενεργού περιοχής του προϊόντος δεν είναι μικρότερη από 4000mj/cm²/60s.

Η ενέργεια φωτισμού στο μεσαίο σημείο της περιοχής δεν πρέπει να είναι μικρότερη από 6000mj/cm²/60s.

Η φωτεινή ενέργεια σε οποιοδήποτε σημείο στην ενεργό περιοχή του προϊόντος δεν είναι μικρότερη από 4000mj/cm²/60s, το φως η ενέργεια στο μεσαίο σημείο της ενεργού περιοχής δεν είναι μικρότερη από 6000mj/cm²/60s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., L td.
Υποκατάστημα Σεντζέν



5. Αξεσουάρ προϊόντος

Αξεσουάρ προϊόντος

Όπως φαίνεται στην εικόνα: μία λάμπα UV L D-29 και ένα καλώδιο τροφοδοσίας τριών βυσμάτων εθνικού προτύπου.

Όπως φαίνεται στο σχήμα: μία λάμπα UV L D-29 και ένα καλώδιο τροφοδοσίας τριών βυσμάτων εθνικού προτύπου.



2. Χρήση και εισαγωγή στη λειτουργία

Εισαγωγή στη χρήση και τις λειτουργίες

1. Η συσκευή υιοθετεί μια λύση διπλού χρονομετρητή αντίστροφης μέτρησης, με μονάδα δευτερολέπτων, και το χρονικό εύρος χρονισμού είναι

1-999 δευτερόλεπτα, πατήστε το πλήκτρο SET και ο ψηφιακός σωλήνας εμφανίζει την ένδειξη F1, πατήστε ξανά το πλήκτρο SET και η εμφανιζόμενη τιμή

Αυτή είναι η ώρα του χρονοδιακόπτη 1. Η τιμή αναβοσβήνει. Μπορείτε να ρυθμίσετε το χρονοδιακόπτη προσθέτοντας ή αφαιρώντας.

1 φορά για τροποποίηση, αφού ολοκληρωθεί η τροποποίηση, συνεχίστε να πατάτε το πλήκτρο set, αυτή τη φορά θα εμφανιστεί το F2, συνεχίστε

Συνεχίστε να πατάτε το κουμπί Ρύθμιση, η εμφανιζόμενη τιμή είναι η ώρα του Χρονοδιακόπτη 2, η τιμή αναβοσβήνει και μπορείτε επίσης

Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα συν και πλην για να τροποποιήσετε. Αφού ολοκληρωθεί η ρύθμιση, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης για να ολοκληρώσετε τη ρύθμιση. Εμφανίζεται ο ψηφιακός σωλήνας

Η τιμή είναι η τιμή του χρονοδιακόπτη 1. Ο εργοστασιακά προεπιλεγμένος χρόνος F1 είναι 160 δευτερόλεπτα και ο χρόνος F2 είναι 180 δευτερόλεπτα.

1. Ο εξοπλισμός υιοθετεί το σύστημα διπλού χρονοδιακόπτη αντίστροφης μέτρησης. Το χρονικό εύρος είναι

1-999 δευτερόλεπτα σε δευτερόλεπτα. Πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης και ο σωλήνας nixie θα εμφανίσει F1.

Πατήστε ξανά το πλήκτρο ρύθμισης και η τιμή που εμφανίζεται θα είναι η ώρα του χρονοδιακόπτη 1.

Η τιμή θα αναβοσβήνει. Αυτή τη στιγμή, μπορείτε να τροποποιήσετε την ώρα του χρονοδιακόπτη 1 προσθέτοντας, αφαιρώντας και, στη συνέχεια, πατώντας το

ξανά το πλήκτρο ρύθμισης. Αυτή τη στιγμή, θα εμφανιστεί το F2.

Πατήστε ξανά το πλήκτρο ρύθμισης και η εμφανιζόμενη τιμή θα είναι η ώρα του χρονοδιακόπτη 2. Η τιμή αναβοσβήνει, κάτι που μπορεί επίσης να συμβεί.

μπορεί να τροποποιηθεί μέσω των πλήκτρων συν ή πλην. Αφού ολοκληρωθεί η ρύθμιση, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης και η ρύθμιση θα ολοκληρωθεί.

ολοκληρώθηκε. Ο σωλήνας nixie εμφανίζει την τιμή του Χρονοδιακόπτη 1. Ο εργοστασιακά προεπιλεγμένος χρόνος F1 είναι 160 δευτερόλεπτα και

Ο χρόνος F2 είναι 180 δευτερόλεπτα.

2. Πατήστε το κουμπί έναρξης/διακοπής για να ξεκινήσετε και να σταματήσετε τη συσκευή.

Η συσκευή μπορεί να ξεκινήσει και να σταματήσει πατώντας το κουμπί Έναρξη/Κλείσιμο.

Πατήστε το κουμπί έναρξης, η λάμπα UV αρχίζει να λειτουργεί και ο ψηφιακός σωλήνας μετράει αντίστροφα σύμφωνα με το χρονόμετρο 1.

Λειτουργώντας, ο χρονισμός τελειώνει και η λάμπα UV σταματά να λειτουργεί.

Πατήστε το πλήκτρο έναρξης, η λάμπα UV αρχίζει να λειτουργεί και ο σωλήνας nixie μετράει αντίστροφα.

σύμφωνα με το χρονόμετρο 1, και η λάμπα UV σταματά να λειτουργεί όταν τελειώσει ο χρονισμός.

Πατήστε το κουμπί έναρξης, ο χρονοδιακόπτης 1 αρχίζει να λειτουργεί, στη συνέχεια πατήστε ξανά το κουμπί έναρξης, η λάμπα UV σταματά.

Πατήστε ξανά το κουμπί έναρξης, ο ψηφιακός σωλήνας εμφανίζει την ώρα του χρονοδιακόπτη 2 και τη λάμπα UV

Εάν δεν λειτουργήσει, συνεχίστε να πατάτε το κουμπί έναρξης και η λάμπα UV θα λειτουργήσει σύμφωνα με την αντίστροφη μέτρηση του χρονοδιακόπτη 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., L. td.
Υποκατάστημα Σεντζέν

Πατήστε το κουμπί έναρξης μία φορά, η λάμπα UV σταματά να λειτουργεί, πατήστε ξανά το κουμπί έναρξης, ο ψηφιακός σωλήνας μεταβαίνει σε

Τα δεδομένα του χρονοδιακόπτη 1, η λάμπα UV δεν λειτουργεί. Συνεχίστε να πατάτε το πλήκτρο έναρξης για να ολοκληρωθεί ο κύκλος όπως παραπάνω.

Πατήστε το πλήκτρο έναρξης, ο χρονοδιακόπτης 1 θα λειτουργήσει και, στη συνέχεια, πατήστε ξανά το πλήκτρο έναρξης και η λάμπα UV θα σταματήσει να λειτουργεί.

Πατήστε ξανά το κουμπί έναρξης, ο σωλήνας νίκιε εμφανίζει τον χρόνο χρονισμού του χρονοδιακόπτη 2 και η λάμπα UV δεν λειτουργεί.

Συνεχίστε να πατάτε το κουμπί έναρξης και η λάμπα UV θα λειτουργήσει σύμφωνα με την αντίστροφη μέτρηση 2 χρόνων του χρονοδιακόπτη.

Πατήστε ξανά το κουμπί έναρξης και η λάμπα UV θα σταματήσει να λειτουργεί. Πατήστε ξανά το κουμπί έναρξης και ο σωλήνας νίκιε μεταβαίνει στα δεδομένα του χρονοδιακόπτη 1 και η λάμπα UV δεν λειτουργεί. Συνεχίστε να πατάτε το κουμπί Έναρξη όπως παραπάνω.

3. Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, τοποθετήστε το αντικείμενο που θέλετε να φωτογραφίσετε στην τετράγωνη περιοχή με τη λευκή γραμμή μέσα στο συρτάρι.

Η λάμπα UV θα ξεκινήσει όταν τελειώσει η αντίστροφη μέτρηση και θα σταματήσει να λειτουργεί.

Κρατήστε το συρτάρι ανοιχτό για να μην πέφτει έντονο φως στα μάτια σας. Μην αφαιρείτε το συρτάρι χωρίς άδεια και μην το τοποθετείτε κάτω από υπεριώδη ακτινοβολία.

Όταν εργάζεστε, κοιτάξτε απευθείας τις χάντρες της λάμπας L ED.

Όταν χρησιμοποιείτε τον εξοπλισμό, τοποθετήστε το αντικείμενο που θέλετε να φωτίσετε στην υπογραμμισμένη λευκή τετράγωνη περιοχή στο εσωτερικό.

το συρτάρι, κλείστε το συρτάρι, ενεργοποιήστε τη λάμπα UV και η αντίστροφη μέτρηση τελειώνει και η λάμπα UV σταματά να λειτουργεί.

Μην ανοίγετε το συρτάρι όταν το χρησιμοποιείτε για να αποτρέψετε το έντονο φως να πέσει πάνω στα μάτια. Μην αφαιρείτε το συρτάρι χωρίς

άδεια. Όταν η λάμπα UV λειτουργεί, κοιτάξτε απευθείας τη χάντρα της λάμπας L ED.

4. Συνιστάται να εκθέτετε το τηλέφωνο στον ήλιο για 60 δευτερόλεπτα κατά την τοποθέτηση της μεμβράνης από σκληρυμένο γυαλί και να εκθέτετε την καμπύλη οθόνη L CD αφού αφαιρέσετε τις φυσαλίδες.

Ο χρόνος πλαστικοποίησης είναι 300 δευτερόλεπτα και ο χρόνος πλαστικοποίησης για pad ή direct L CD είναι 120 δευτερόλεπτα.

Συνιστάται η ακτινοβολία της σκληρυμένης μεμβράνης του κινητού τηλεφώνου για 60

δευτερόλεπτα, κυρτή οθόνη L CD για 300 δευτερόλεπτα και οθόνη L CD με pad ή ευθεία οθόνη L CD για 120 δευτερόλεπτα.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., L td.
Υποκατάστημα Σεντζέν

3. Σενάρια Εφαρμογής

Σενάριο εφαρμογής

Αυτή η λάμπα UV μπορεί να χρησιμοποιηθεί κυρίως για τη σκλήρυνση οθονών L CD με OCA και σκλήρυνση UV κινητών τηλεφώνων.

Σκλήρυνση με φιλμ, σκλήρυνση με κόλλα UV, κ.λπ. Μπορεί να ρυθμιστεί ανάλογα με τις διαφορετικές εφαρμογές.

Ωρες εργασίας.

Αυτή η λάμπα UV μπορεί να χρησιμοποιηθεί κυρίως για τη σκλήρυνση οθονών L CD που ταιριάζουν OCA, κινητών τηλεφώνων με σκληρυμένη μεμβράνη UV, σκλήρυνση με κόλλα UV, κ.λπ. Με διαφορετικές εφαρμογές, μπορείτε να προσαρμόσετε το δικό σας χρόνο εργασίας μόνοι σας.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., L td. Υποκατάστημα Shenzhen

Nanjing Zero Electronic Technology Co., L td. Υποκατάστημα Shenzhen

11 Αυγούστου 2022

11 Αυγούστου 2022

Διεύθυνση: Δωμάτιο 603, Κτίριο Yihua, Οδός Zhenhua αρ. 65, Οδός Zhenhua, Περιοχή Futian, Σενζέν

Διεύθυνση: Δωμάτιο 603, Κτίριο Yihua, Αρ. 65, Οδός Zhenhua, Οδός Zhenhua, Περιοχή Futian,
Σενζέν

Τεχνική υποστήριξη, τηλέφωνο μετά την πώληση: 13717099387

Τεχνική υποστήριξη, τηλέφωνο μετά την πώληση: 13717099387

Specifikacija UV lampe sa zakrivljenom površinom bez nabora (upute za uporabu)

Specifikacija UV lampe sa zakrivljenom površinom bez nabora (ručno)

1. Izgled i parametri

Izgled i parametri

1. Izgled proizvoda

Izgled proizvoda



2. Moć

Vlast

Model proizvoda	LD-29
Model proizvoda	
Ulazni napon	90-264 V AC
ulazni napon	
Ulazna struja	1-2A
Ulazna snaga	200 W
Ulazna struja	
Perle za lampu	LED
Perle za lampu	
valna duljina	365 nm
valna duljina	

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.

Podružnica u Shenzhenu

Broj kuglica lampe	72
Količina LED dioda	

3. Parametri pakiranja

Parametri pakiranja

neto težina	8,3 kg
Neto težina	
Bruto težina	9,3 kg
Bruto težina	
Dimenzije	Duljina, širina i visina: 380*315*150 mm
Vanjske dimenzije	DŠ H 380*315*150 mm
Veličina pakiranja	Duljina, širina i visina: 450*400*260 mm
Veličina pakiranja	DŠ H 450*400*260 mm
Materijal	Uglavnom željezo i aluminij
tekstura materijala	Uglavnom željezo i aluminij
Veličina područja osvjetljenja	Duljina i širina 300*200 mm
Veličina područja osvjetljenja	D 300*200 mm

4. Energetski parametri

Energetski parametri

Svjetlosna energija u bilo kojoj točki unutar efektivne površine proizvoda nije manja od 4000mj/cm²/60s.

Energija osvjetljenja u središnjoj točki područja ne smije biti manja od 6000 mj/cm²/60 s.

Svjetlosna energija u bilo kojoj točki efektivne površine proizvoda nije manja od 4000 mj/cm²/60 s, svjetlost energija u srednjoj točki efektivne površine nije manja od 6000 mj/cm²/60 s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica u Shenzhenu



5. Pribor za proizvod

Pribor za proizvod

Kao što je prikazano na slici: jedna LD-29 UV lampa i jedan nacionalni standardni kabel za napajanje s tri utikača.

Kao što je prikazano na slici: jedna LD-29 UV lampa i jedan nacionalni standardni kabel za napajanje s tri utikača.



2. Uvod u upotrebu i funkcije

Uvod u upotrebu i funkcije

1. Uređaj koristi dvostruko odbrojavanje vremena, s jedinicom sekundi, a vremenski raspon je

1-999 sekundi, pritisnite tipku SET i digitalna cijev prikazuje F1, ponovno pritisnite tipku SET i prikazana vrijednost

Ovo je vrijeme timera 1. Vrijednost treperi. Timer može podesiti dodavanjem ili oduzimanjem.

1 put za izmjenu, nakon što je izmjena završena, nastavite pritiskati tipku za postavljanje, ovaj put će se prikazati F2, nastavite

Nastavite pritiskati tipku Set, prikazana vrijednost je vrijeme Timera 2, vrijednost treperi, a može i

Za izmjenu koristite tipke plus i minus. Nakon što je postavka dovršena, pritisnite tipku za postavljanje. Digitalna cijev prikazuje

Vrijednost je vrijednost timera 1. Tvornički zadano vrijeme F1 je 160 s, a vrijeme F2 je 180 s.

1. Oprema koristi shemu dvostrukog odbrojavanja. Vremenski raspon je

1-999 sekundi u sekundama. Pritisnite tipku za podešavanje i nixie cijev će prikazati F1.

Ponovno pritisnite tipku za postavljanje i prikazana vrijednost bit će vrijeme timera 1.

Vrijednost će bljeskati. U ovom trenutku može promijeniti vrijeme timera 1 dodavanjem, oduzimanjem, a zatim pritiskom na

ponovno pritisnite tipku za podešavanje. U tom trenutku će se prikazati F2.

Ponovno pritisnite tipku za podešavanje i prikazana vrijednost bit će vrijeme timera 2. Vrijednost treperi, što također može

može se mijenjati pomoću tipki plus ili minus. Nakon što je podešavanje završeno, pritisnite tipku za podešavanje i podešavanje je

završeno. Nixie cijev prikazuje vrijednost Timera 1. Tvornički zadano vrijeme F1 je 160 s i

Vrijeme F2 je 180 sekundi.

2. Pritisnite gumb za pokretanje/zaustavljanje za pokretanje i zaustavljanje uređaja.

Uređaj se može pokrenuti i zaustaviti pritiskom na gumb Start/Close.

Pritisnite gumb za pokretanje, UV lampa počinje raditi, a digitalna cijev odbrojava prema timeru 1.

Rad, vrijeme završava i UV lampa prestaje raditi.

Pritisnite tipku za pokretanje, UV lampa počinje raditi, nixie cijev odbrojava

prema timeru 1, a UV lampa prestaje raditi kada vrijeme istekne.

Pritisnite gumb za pokretanje, timer 1 počinje raditi, zatim ponovno pritisnite gumb za pokretanje, UV lampa se zaustavlja

Ponovno pritisnite gumb za pokretanje, digitalna cijev prikazuje vrijeme timera 2 i UV lampu

Ako ne radi, nastavite pritiskati gumb za pokretanje i UV lampa će raditi prema odbrojavanju timera 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica u Shenzhenu

Pritisnite gumb za pokretanje jednom, UV lampa prestaje raditi, ponovno pritisnite gumb za pokretanje, digitalna cijev se prebacuje na

Podaci timera 1, UV lampa ne radi. Nastavite pritiskati tipku za pokretanje za ciklus kao što je gore navedeno.

Pritisnite tipku za pokretanje, timer 1 će raditi, a zatim ponovno pritisnite tipku za pokretanje i UV lampa će prestati raditi.

Ponovno pritisnite gumb za pokretanje, nixie cijev prikazuje vrijeme timera 2 i UV lampa ne radi.

Nastavite pritiskati gumb za pokretanje i UV lampa će raditi prema odbrojavanju vremena timera 2.

Ponovno pritisnite gumb za pokretanje i UV lampa će prestati raditi. Ponovno pritisnite gumb za pokretanje i nixie cijev prebacuje se na podatke timera 1 i UV lampa ne radi. Nastavite pritiskati gumb Start kao gore.

3. Prilikom korištenja uređaja, postavite objekt koji želite fotografirati u bijelo označeno četvrtasto područje unutar ladice.

UV lampa će se pokrenuti kada završi odbrojavanje i prestat će raditi.

Držite ladicu otvorenu kako biste spriječili da vam jaka svjetlost sja u oči. Nemojte vaditi ladicu bez dopuštenja i stavljati je pod UV svjetlo.

Prilikom rada, gledajte direktno u LED perle lampe.

Prilikom korištenja opreme, stavite predmet koji želite osvijetliti u bijelo podcrtano kvadratno područje unutar ladice, zatvorite ladicu, uključite UV lampu i odbrojavanje je završeno, a UV lampa prestaje raditi. Učinite
Ne otvarajte ladicu tijekom korištenja kako biste spriječili da jaka svjetlost sja u oči. Ne vadite ladicu bez dopuštenja. Dok UV lampa radi, gledajte izravno u LED perle lampe.

4. Preporučuje se izložiti telefon suncu 60 sekundi prilikom postavljanja kaljenog stakla, a zakrivljeni LCD zaslon izložiti nakon uklanjanja mjehurića.

Vrijeme laminacije je 300 sekundi, a vrijeme laminacije za jastučić ili direktni LCD je 120 sekundi.

Preporučuje se ozračivanje ojačane folije mobilnog telefona tijekom 60 sekundi, zakrivljeni LCD 300 sekundi i ravni LCD 120 sekundi.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica u Shenzhenu

3. Scenariji primjene

Scenarij primjene

Ova UV lampa se uglavnom može koristiti za sušenje LCD ekrana OCA tehnologijom i UV kaljenje mobilnih telefona.

Stvrdnjavanje lijepljenjem filma, stvrdnjavanje UV ljepljivom itd. Može se prilagoditi različitim primjenama.

Radno vrijeme.

Ova UV lampa se uglavnom može koristiti za sušenje LCD ekrana, OCA, mobilnih uređaja...
telefon UV ojačana folija za stvrdnjavanje, UV ljepljivo itd. S različitim primjenama može se prilagoditi svoj
radno vrijeme samostalno.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Podružnica u Shenzhenu

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Podružnica u Shenzhenu

11. kolovoza 2022.

11. kolovoza 2022.

Adresa: Soba 603, zgrada Yihua, br. 65 Zhenhua Road, ulica Zhenhua, okrug Futian, Shenzhen

Adresa: Soba 603, zgrada Yihua, br. 65, cesta Zhenhua, ulica Zhenhua, okrug Futian,
Šenžen

Tehnička podrška, postprodajni telefon: 13717099387

Tehnička podrška, postprodajni telefon: 13717099387

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica v Shenzhenu

Specifikacija UV-svetilke z ukrivljeno površino brez gub (navodila za uporabo)

Specifikacija UV-žarnice z ukrivljeno površino in brez gub (ročno)

1. Videz in parametri

Videz in parametri

1. Videz izdelka

Videz izdelka



2. Moč

Moč

Model izdelka Model izdelka	LD-29
Vhodna napetost vhodna napetost	90-264 V izmeničnega toka
Vhodni tok	1-2A
Vhodna moč Vhodni tok	200 W
Svetilne kroglice Svetilne kroglice	LED-luč
valovna dolžina valovna dolžina	365 nm

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.

Podružnica v Shenzhen

Število kroglic svetilke	72
Količina LED diod	

3. Parametri embalaže

Parametri embalaže

neto teža	8,3 kg
Neto teža	
Bruto teža	9,3 kg
Bruto teža	
Dimenzije	Dolžina, širina in višina: 380 * 315 * 150 mm
Zunanje dimenzije	DŠ 380*315*150 mm
Velikost pakiranja	Dolžina, širina in višina: 450 * 400 * 260 mm
Velikost pakiranja	DŠ 450*400*260 mm
Material	Predvsem železo in aluminij
tekstura materiala	Predvsem železo in aluminij
Velikost osvetlitvene površine	Dolžina in širina 300 * 200 mm
Velikost osvetlitvene površine	D 300 * 200 mm

4. Energijski parametri

Energijski parametri

Svetlobna energija na kateri koli točki znotraj učinkovne površine izdelka ni manjša od 4000 mJ/cm²/60 s.

Osvetljevalna energija na sredini območja ne sme biti manjša od 6000 mJ/cm²/60 s.

Svetlobna energija na kateri koli točki učinkovne površine izdelka ni manjša od 4000 mJ/cm²/60 s, svetlobna energija na sredini učinkovne površine ni manjša od 6000 mJ/cm²/60 s

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica v Shenzhen



5. Dodatki za izdelek

Dodatki za izdelek

Kot je prikazano na sliki: ena UV-svetilka LD-29 in en nacionalni standardni napajalni kabel s tremi vtiči.

Kot je prikazano na sliki: ena UV-svetilka LD-29 in en nacionalni standardni napajalni kabel s tremi vtiči.



2. Uporaba in predstavitev funkcij

Uvod v uporabo in funkcije

1. Naprava uporablja dvojni odštevnik časa z enoto sekund, časovni razpon pa je

1-999 sekund, pritisnite tipko SET in digitalna cevka prikaže F1, ponovno pritisnite tipko SET in prikazana vrednost se bo prikazala

To je čas časovnika 1. Vrednost utripa. Časovnik lahko prilagodite z dodajanjem ali odvzemanjem.

1-krat za spremembo, po končani spremembi še naprej pritiskajte tipko za nastavitev, tokrat se bo prikazal F2, nadaljujte

Nadaljujte s pritiskom na gumb Set, prikazana vrednost je čas časovnika 2, vrednost utripa in lahko tudi

Za spreminjanje uporabite tipki plus in minus. Ko je nastavitev končana, pritisnite tipko za nastavitev, da jo dokončate. Digitalna cevka prikaže

Vrednost je vrednost časovnika 1. Tovarniški privzeti čas F1 je 160 s, čas F2 pa 180 s.

1. Oprema uporablja shemo dvojnega odštevnik časa. Časovno območje je

1-999 sekund v sekundah. Pritisnite tipko za nastavitev in na zaslonu nixie cevi se bo prikazal F1.

Ponovno pritisnite tipko za nastavitev in prikazana vrednost bo čas časovnika 1.

Vrednost bo utripala. V tem trenutku lahko spremenite čas časovnika 1 tako, da seštevate, odštevate in nato pritisnete ponovno pritisnite tipko za nastavitev. Takrat se bo prikazal F2.

Ponovno pritisnite tipko za nastavitev in prikazana vrednost bo čas časovnika 2. Vrednost utripa, kar lahko tudi spremenite s tipkama plus ali minus. Ko je nastavitev končana, pritisnite tipko za nastavitev in nastavitev je končan. Nixie cev prikazuje vrednost časovnika 1. Tovarniški privzeti čas F1 je 160 s in

Čas F2 je 180 sekund.

2. Pritisnite gumb za zagon/ustavitev, da začnete in ustavite napravo.

Napravo lahko začnete in ustavite s pritiskom na gumb Zaženi/Zapri.

Pritisnite gumb za zagon, UV-svetilka začne delovati in digitalna cevka odštevati čas v skladu s časovnikom 1.

Delovanje, čas se konča in UV-žarnica preneha delovati.

Pritisnite tipko za zagon, UV-žarnica začne delovati, cevka nixie odštevati čas v skladu s časovnikom 1, UV-svetilka pa preneha delovati, ko čas poteče.

Pritisnite gumb za zagon, časovnik 1 začne delovati, nato ponovno pritisnite gumb za zagon, UV-svetilka se ustavi

Ponovno pritisnite gumb za zagon, digitalna cevka prikaže čas časovnika 2 in UV-svetilko

Če ne deluje, še naprej pritiskajte gumb za zagon in UV-svetilka bo delovala v skladu z odštevanjem časovnika 2.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica v Shenzhenu

Enkrat pritisnite gumb za zagon, UV-žarnica preneha delovati, ponovno pritisnite gumb za zagon, digitalna cev preklopi na

Podatki časovnika 1, UV-žarnica ne deluje. Nadaljujte s pritiskanjem tipke za zagon, da se cikel ponovi, kot je opisano zgoraj.

Pritisnite tipko za zagon, časovnik 1 bo deloval, nato pa ponovno pritisnite tipko za zagon in UV-žarnica bo prenehala delovati.

Ponovno pritisnite gumb za zagon, nixie cev prikaže čas časovnika 2 in UV-žarnica ne deluje.

Nadaljujte s pritiskom na gumb za zagon in UV-svetilka bo delovala v skladu z odštevanjem časa časovnika 2.

Ponovno pritisnite gumb za zagon in UV-žarnica bo prenehala delovati. Ponovno pritisnite gumb za zagon in nixie cev preklopi na podatke časovnika 1 in UV-žarnica ne deluje. Nadaljujte s pritiskanjem gumba Start, kot je opisano zgoraj.

3. Med uporabo naprave postavite predmet, ki ga želite fotografirati, v belo obrobljeno kvadratno območje znotraj predala.

UV-svetilka se bo zagnala, ko se odštevanje konča, in prenehala delovati.

Predal naj bo odprt, da preprečite močan svetlobni sijaj v oči. Predala ne odstranjujte brez dovoljenja in ga ne izpostavljajte UV-svetlobi.

Med delom glejte neposredno v LED kroglice.

Pri uporabi opreme postavite predmet, ki ga želite osvetliti, v belo podčrtano kvadratno območje znotraj predala, zaprite predal, vklopite UV-svetilko in odštevanje je končano ter UV-svetilka preneha delovati. Ali med uporabo ne odpirajte predala, da preprečite močan sijaj svetlobe v oči. Predala ne odstranjujte brez dovoljenja. Ko UV-žarnica deluje, glejte neposredno v kroglico LED-žarnice.

4. Priporočljivo je, da telefon med nameščanjem kaljenega stekla izpostavite soncu 60 sekund, ukrivljen LCD-zaslon pa izpostavite po odstranitvi mehurčkov.

Čas laminacije je 300 sekund, čas laminacije za blazinico ali direktni LCD pa 120 sekund.

Priporočljivo je, da se utrjena folija mobilnega telefona obseva 60 minut.
sekund, ukrivljeni LCD 300 sekund in ploščica ali ravni LCD 120 sekund.



Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd.
Podružnica v Shenzhen

3. Scenariji uporabe

Scenarij uporabe

Ta UV-svetilka se lahko uporablja predvsem za utrjevanje LCD-zaslonov z OCA in UV-kaljenje mobilnih telefonov.

Strjevanje s folijskim lepljenjem, strjevanje z UV lepilom itd. Prilagodi se lahko glede na različne aplikacije.

Delovni čas.

Ta UV-svetilka se lahko uporablja predvsem za strjevanje LCD-zaslonov, ki ustrezajo OCA, mobilnim napravam telefon, strjevanje s folijo, utrjevanje z UV-žarki, strjevanje z UV-lepilom itd. Z različnimi aplikacijami lahko prilagodite svoje delovni čas zase.

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Podružnica Shenzhen

Nanjing Zero Electronic Technology Co., Ltd. Podružnica Shenzhen

11. avgust 2022

11. avgust 2022

Naslov: Soba 603, stavba Yihua, št. 65 Zhenhua Road, ulica Zhenhua, okrožje Futian, Shenzhen

Naslov: Soba 603, stavba Yihua, št. 65, cesta Zhenhua, ulica Zhenhua, okrožje Futian,
Šenžen

Tehnična podpora, prodajna telefonska številka: 13717099387

Tehnična podpora, prodajna telefonska številka: 13717099387